
Notulen MR 3-4-23 

Ondersteuningsplan SWV: 

Lotte kijkt hierna. Interessante stukken hieruit worden teruggekoppeld naar de MR. 

Schoolformatieplan: 

We gaan werken met 5 groepen, leerlingaantal blijft hetzelfde. Afgelopen jaren hebben we alle fte’s 
in de formatie gezet, hierdoor kleine groepen, maar de schoolontwikkeling stagneert vanwege 
tijdgebrek.  

Volgend schooljaar: 1/2, 2/3, 4/5, 5/6, 7/8. We gaan terug naar 5 groepen, dus een groep minder. 
Hierdoor meer ruimte voor allerlei ontwikkelgroepen: 

ICT, Ontwikkelgroep, rekenspecialist, leescoördinator, HB specialist, Kanjer coördinator, NT2 

ICT: Rebecca krijgt hiervoor tijd. 

Ontwikkelgroep: Rebecca neemt dit op zich. 

Rekenspecialist: Annemiek heeft hiervoor de opleiding afgerond. Volgend jaar zal zij hier tijd voor 
krijgen om het rekenbeleid op te zetten en rekenonderzoeken af te nemen. 

Leescoördinator: We gaan een samenwerking aan met de bibliotheek. Lina gaat hiervoor een 
opleiding volgen. Lina krijgt ook tijd om haar werkwijze in groep 2/3 te borgen.  

HB specialist; Marcel gaat verder met het opzetten en verfijnen van het beleid voor hoogbegaafden. 

Kanjercoördinator: Rieneke wordt hiervoor een dagdeel vrijgeroosterd. Zij zal ook de cursus Rots en 
water trainer volgen. 

NT2: Michael zal hiervoor een opleiding volgen. 

Zijinstromer: wordt later duidelijk of wij hiervoor in aanmerking komen. Deze zou in de onderbouw 
kunnen komen. 

Alle scholen binnen het bestuur krijgen waarschijnlijk een LIO-er. Deze is gevraagd voor de 
middenbouw.  

Ouders krijgen een aparte brief met de indeling van de groepen. Later volgt ook welke leerkracht 
voor welke groep komt te staan.  

Vakantierooster: 

Er zijn twee vakantieroosters opgesteld. 1 voor als we gaan werken met een continurooster, de 
ander voor de huidige schooltijden.  

Twee weken meivakantie. Hemelvaartsdag valt in de vakantie.  

Marge-uren: bij het huidige rooster 5,5 dagen studiedagen. Bij het continurooster 9,5 studiedag.  

GMR verslag: 

Verslag van 7-2-23 is besproken.  

Personele zaken: 



Nina, onze ondersteuner, gaat na de Pasen weer starten. 

Danny onze LIO-er is gestopt. 

Studiedagen/scholing: 

Tijdens de laatste studiedag is de trendanalyse besproken. Hierbij hebben alle leerkrachten hun 
groepsresultaten gepresenteerd. 

Tevredenheidspeiling: 

De leerlingen hebben hem heel positief ingevuld. 

Door ouders is hij ook positief ingevuld. Volgende keer voegen we een ruimte toe waar ouders een 
toelichting kunnen geven. 

34 van de 82 ouders hebben hem ingevuld.  

Een 7,7 als eindcijfer. 

In het jaarplan komt een verwijzing naar de actiepunten uit de peiling. 

De antwoorden ‘Niet van toepassing’ en ‘weet ik niet ‘ tellen in de peiling niet mee. 

In een brief komt een samenvatting als terugkoppeling naar de ouders. 

De peiling van het team is ook positief ingevuld. Aandachtspunten komen terug in het jaarplan. Dit 
wordt opgenomen als schoolontwikkeling. Eindcijfer een 8,3. Deze wordt teruggekoppeld naar het 
team.  

Continurooster: 

Uit de peiling komt naar voren dat een hoog percentage ouders graag een wijziging in schooltijden 
wil.  De MR zal een brief opstellen voor de ouders, waarin gevraagd wordt naar het draagvlak voor 
het continurooster. Geen brief met voor- en nadelen. In de brief komt te staan hoe een dag/week 
eruit zal komen te zien. Ook het contract met de BSO zal er anders uit gaan. 

Als er nu tegen een continurooster wordt gestemd, komt het over 4 jaar weer terug op de agenda.  

Naast de brief krijgen de ouders ook een stemformulier mee. Ouders wordt gevraagd dit 
stemformulier z.s.m. weer in te leveren op school. Dit wordt niet meegegeven aan de ouders uit 
groep 8. Kinderen in groep 1 t/m 4 of kinderen in groep 5 t/m 7 

Na het Paasweekend 11-4-23 gaat de brief en het stemformulier mee. Graag inleveren voor vrijdag 
14-4! 

Stemformulieren worden geteld door de MR leden op 19-4-23 

Wij willen minimaal een respons van 40% 

Hierna komt een terugkoppeling naar de ouders hoeveel reacties er binnen zijn gekomen, hoeveel  
voor en hoeveel tegen stemmen. 

In de brief komt een zin te staan; als u dit formulier niet inlevert, gaan wij ervanuit dat u geen 
bezwaar maakt tegen het continurooster.  

Inleveren bij de groepsleerkracht. 



Wat verder ter tafel kwam: 

De scholen krijgen een nieuwe website.  

Volgend schooljaar gaan we werken met een nieuw toetssysteem. Cito 3.0 gaat eruit. We zijn ons 
aan het oriënteren op Iep, Leerling in beeld of Diataal. 

5 juni is de volgende vergadering; Hierbij wordt de ouderbrief over de formatie in de MR besproken. 
Hierna wordt deze gedeeld met de ouders. 

Woensdag 10 mei komen wij bij elkaar om 11:00 uur hebben een tussentijdse MR vergadering n.a.v. 
de telling van de stemformulieren. 

Hoe kunnen wij ouders beter bereiken/ motiveren voor vrijwilligerstaken? Het wordt steeds lastiger 
om ouders te vinden die ons willen helpen of die willen rijden. Voor het schoolreisje is er veel animo, 
voor andere activiteiten niet.  

 

 


